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令和４年度 第１回学校評価アンケート結果（生徒・保護者） 

群馬県立富岡高等学校 
 
 

よくあてはまる、そう思う            → １   

ややあてはまる、どちらかといえばそう思う     → ２ 

あまりあてはまらない 、あまりそう思わない   → ３ 

まったくあてはまらない、まったくそう思わない  → ４ 
 

Ⅰ 特色ある学校づくりに努めていますか。 
Ｑ１  

質問 1 あなたは、本校の様々な教育活動（黒門キャリアプランやコース制等）への取組について満足しています

か。（生徒） 

質問 1 お子さんは、本校の様々な教育活動（黒門キャリアプランやコース制等）への取組について満足しています

か。（保護者）

 

Ｑ２ 

質問 2 あなたは、総合的な探究の時間の取組（課題解決型インターンシップやさまざま探究活動等）にしっかりと

取り組んでいますか。（生徒） 

質問 2 お子さんは、総合的な探究の時間の取組（課題解決型インターンシップやさまざま探究活動等）にしっかり

と取り組んでいますか。（保護者）

 

Ｑ３ 

質問 3 あなたは、学習外の活動（生徒会活動、部活動、ボランティア等）に積極的に参加していますか。（生徒） 
質問 3 お子さんは、学習外の活動（生徒会活動、部活動、ボランティア等）に積極的に参加していますか。（保護者） 
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Ⅱ 生徒の意欲的な学習活動について適切な指導をしていますか。  
Ｑ４ 

質問 4 あなたは、学習に主体的に取り組んでいますか。（生徒） 
質問 4 お子さんは、学習に主体的に取り組んでいますか。（保護者） 

 

Ｑ５  

質問 5 あなたは、授業や学習課題を通して、自分の進路実現に向けて、着実に学力を身に付けていると思いますか。
（生徒） 
質問 5 お子さんは、授業や学習課題を通して、自分の進路実現に向けて、着実に学力を身に付けていると思いますか。
（保護者） 

 

Ⅲ 生徒の充実した学校生活について適切な指導をしていますか。 

Ｑ６ 

質問 6 教師との面談等で積極的に相談し、適切なアドバイスや支援を受けていますか。（生徒） 
質問 6 お子さんは、教師との面談等で積極的に相談し、適切なアドバイスや支援を受けていますか。（保護者） 

 

Ｑ７ 

質問 7 いじめを許さない雰囲気の中、あなたはいじめを起こさない意識を持っていますか。（生徒） 
質問 7 学校はいじめの防止や早期発見に向けた取組を行っていると思いますか。（保護者） 
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Ｑ８  

質問 8 あなたは、健康で規則正しい学校生活を送っていますか。（生徒） 
質問 8 お子さんは、健康で規則正しい学校生活を送っていますか。（保護者） 

 

Ⅳ 生徒の主体的な進路選択について適切な指導をしていますか。 

Ｑ９ 

質問 9 ドリームプランの様々な企画（課題研究型インターンシップやさまざまな探究活動等）は、あなたの進路を考
える上で役立っていますか。（生徒） 
質問 9 ドリームプランの様々な企画（課題研究型インターンシップや様々な探究活動等）は、お子さんの進路を考え
る上で役立っていますか。（保護者） 

 

Ｑ１０ 

質問 10 進路実現に向けて、計画的に学習に取り組んでいますか。（生徒） 
質問 10 お子さんは、進路実現に向けて、計画的に学習に取り組んでいますか。（保護者） 

 

Ⅴ 開かれた学校づくりに努めていますか。            
Ｑ１１ 

質問 11 あなたは、家庭で学校でのできごとを話しますか。（生徒） 
質問 11 学校でのお子さんの様子についてよく知っていると思われますか。（保護者） 

 

Ｑ１２ 

質問 12 あなたは、学校で配付された「学年通信」「保健だより」「PTA通信」等の配付物を保護者に渡すなどして学校
の情報を伝えていますか。（生徒） 
質問 12 学校で配付される「学年通信」「保健だより」「PTA通信」等の配付物をご覧いただいていますか。（保護者） 
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Ⅵ 教育のデジタル化に努めていますか。            
Ｑ１３ 

質問 13 本校では、クロームブックやプロジェクター等を積極的に活用して授業を行っていると思いますか。（生徒） 
質問 13 本校では、クロームブックやプロジェクター等を積極的に活用して授業を行っていると思いますか。（保護者） 

Ｑ１４ 

質問 14 本校では、パソコンやインターネットを積極的に活用して、アンケート調査やメール配信などを行っていると
思いますか。（生徒） 
質問 14 本校では、パソコンやインターネットを積極的に活用して、アンケート調査やメール配信などを行っていると
思いますか。（保護者） 

 

Ⅶ 特別な支援を要する生徒への適切な対応を行っていますか。            
Ｑ１５ 

質問 15 本校では、あなたの悩みに親身になって適切に対応し、問題解決を図っていますか。（生徒） 
質問 15 本校では、お子さんの悩みに親身になって適切に対応し、質問題解決を図っていると思いますか。（保護者） 
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